

Нам отвечают:
директор Московского театра эстрады Н. Мясоедов...

РАССКАЖИТЕ ЗРИТЕЛЯМ

ЗИМНИЙ сезон на нашей сцене открылся новой постановкой Ленинградского театра миниатюр «Волшебники живут рядом», сообщил нам директор Московского театра эстрады Н. М. Мясоедов. Это большой, в двух действиях, спектакль, где дотошные «волшебники» во главе с их вдохновителем Ариадилем Райкиным и по воле автора А. Хазина решили активно вмешаться в дела людей. Они заявляются в квартиру, студенческое общежитие, кабинет директора и совершают там самые невероятные превращения.

— Ленинградские гости будут выступать у нас до середины октября, — продолжает Николай Михайлович. — В этом же месяце ждем в себе из-за океана артистов мексиканского национального балета. Их сменит уже знакомый москвичам эстрадный оркестр Грузии «Рэро», который приедет с новыми номерами. Во второй половине ноября и в декабре зрителям будет представлено эстрадное искусство Украины. Известные всем Таралунька и Штейнсель — артисты Ю. Тимошенко и Е. Березин вместе с авторами В. Бахновым и Я. Костюковским заняты сейчас подготовкой новой программы. Пишут, сокращают, переделывают, репетируют — словом, муки творчества в полном разгаре. Украинские сатирики стремятся предстать перед столичными зрителями в «хорошей форме».

С октября мы возобновляем наши «ли-



тературные субботы». В концертах выступят мастера художественного слова С. Балашов, В. Сомов, Г. Сорокин, В. Маратов и другие. Свои новые стихи прочтут поэты.

К встрече со зрителями готовятся артисты сатирического жанра — К. Смирнова, Г. Дудник, Л. Усач. Намечаем шире знакомить с творчеством композиторов, пишущих музыку для эстрады. Проведем ряд авторских вечеров, где выступят композиторы Москвы, Ленинграда и других городов. Их произведения будут исполняться нашим эстрадным оркестром и певцами.

Как известно, в конце года в Москве будет проходить международный фестиваль искусства «Русская зима». Конечно, и эстрада активно включится в этот праздник. На нашей сцене выступят со своей программой Московский мюзик-холл и наиболее популярные «звезды» эстрады.

13 ОКТЯБРЬ 1964

СОВЕТСКАЯ
МОСКОВА